



会 社 名 協立情報通信株式会社 代表者名 代表取締役社長 長谷川 浩 (JASDAQ・コード 3670) 問い合わせ先 代表取締役社長 長谷川 浩 (電話 03-3434-3141)

代表取締役の異動及び役員人事の内定に関するお知らせ

当社は、2019年3月1日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動及び役員人事を内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、代表取締役の異動及び役員人事につきましては、2019年5月23日開催予定の第54期定時株主総会及び取締役会において正式に決定される予定です。

記

- 1. 代表取締役の異動(2019年5月23日付)
 - (1) 異動の内容

(新任) 代表取締役社長 久野 武男 (現 取締役副社長)

(退任) 長谷川 浩 (現代表取締役社長) 退任する長谷川 浩は、新たに常務取締役 情報化担当に就任いたします。

(2) 異動の理由

経営戦略の推進のため、営業部門を強化し、企業価値の向上を図るものです。

(3) 新任代表者の略歴

氏 名 (生年月日)	略歴		所有する当社 の株式の数
く の たけ お 久 野 武 男 (1950年12月20日生)	1969年3月 1969年4月 1987年5月 1999年5月 2001年5月 2011年4月 2011年6月 2012年3月 2013年5月 2015年3月 2016年12月 2017年5月 2018年5月	島根県立出雲高等学校卒業 当社入社 当社取締役 情報処理〇A営業部長 当社常務取締役 総合企画室長 当社専務取締役 総合企画室長 当社常務取締役 公共情報システム事業部長 当社常務取締役 総合情報推進事業部長 当社常務取締役 ドコモ事業部長 当社取締役副社長 ドコモ事業部長 当社取締役副社長 神元子事業部長 当社取締役副社長 神元子事業部長 当社取締役副社長 神元子を ドコモ事業部長 当社取締役副社長 神元子を ドコモ事業部長 当社取締役副社長 神元子を 代表取締役社長 当社取締役 神奈川協立情報通信株式会社 代表取締役社長 当社取締役 神奈川協立情報通信株式会社 代表取締役社長 当社取締役 神奈川協立情報通信株式会社 代表取締役社長 当社取締役副社長 執行役員 営業本部長 兼 経 営情報ソリューション部長 当社取締役副社長 執行役員 営業本部長 (現)	9, 900株

2. 役員人事(2019年5月23日付)

常務取締役 情報化担当 長谷川 浩 (現 代表取締役社長)

【ご参考】2019年5月23日開催第54期定時株主総会日以降の取締役体制(予定)

佐々木 茂則 代表取締役会長

久 野 武 男 代表取締役社長 執行役員 営業本部長

長 谷 川 浩 常務取締役 情報化担当 執行役員 管理本部長

野 村 宣 男 取締役 執行役員 モバイル統括部長

江口 夏郎 社外取締役

以上